

国开行海南省分行支持海南高质量发展

累计向海南投放贷款7843亿元

□ 本报记者 洪佳佳

累计向海南地区投放表内外贷款7843亿元,连续14年保持本外币贷款余额、非个人中长期贷款余额,外汇贷款余额全省市场份额第一……这是国开行海南省分行支持海南地方建设的成绩单。一直以来,国开行海南省分行扎根琼州大地,从成立之初的区域小行一步步成长为市场占比三分之一的主力银行,用自身的大发展、大跨越阐释着海南建省办经济特区30年的巨变。展望未来,海南的发展将为国开行海南省分行提供展翅高飞的广阔天地,国开行海南省分行的发展也将为海南的发展提供助力。

国开行海南省分行全面对接海南十二大产业、“五网”基础设施建设,切实把金融资源投入到地方发展的重点领域和薄弱环节,支持海南高质量发展。截至目前,累计发放贷款2198亿元,推动海南产业发展、城市升级成效显著。

其中,包括海南环岛高铁,国开行海南省分行为环岛高铁提供贷款41亿元,有力保障了环岛铁路的顺利建设。海口美兰机场二期项目,国开行海南省分行将该项目打造为该行首个投、贷、债联动支持项目,涉及金额65亿元。项目建成后将整合航空、铁路、公路等交通方式,为“21世纪海上丝绸之路”建设提供必要的硬件支持。

2016年10月,海口海秀快速路建成通车,贯穿海口城市东西,并与多个南北主干道交会,道路通车后丰富了市民的出行选择,极大地缓解了海口中心路段拥堵问题。国开行海南省分行为该项目发放贷款42亿元。

主动作为,守护海南绿色生态。国开行海南省分行坚持以发展绿色金融为中心,坚定绿色发展之路,积极谋划、打造保护海南生态的绿色银行,守住生态

红线。数据显示,截至2017年末,国开海南省分行绿色金融贷款余额176亿元,占分行贷款总额7.2%。项目方面,国开海南省分行贷款支持建设海南昌江核电项目,累计发放贷款115亿元。该项目一期工程2016年8月全面建成投产发电,是海南省最大的清洁能源基地,有效改善了省内能源结构,为海南省清洁能源示范省的建设提供了有力保障。

有序推进,支持保障房建设,国开海南省分行自2007年支持海口玉沙村棚户区改造起,累计发放棚改贷款807.32亿元,助百姓出棚进楼,实现“安居梦”。2015年,该行按照“统一规划、统一采购、统一授信、分片实施”方式支持了三亚市棚改工作,探索出了一条经济新常态下用市场化融资方式批量解决棚改项目融资难题的新路径,成为全国首例以政府购买支持棚改建设的

项目,被住建部选为棚改融资创新案例在全国推广。

扶智建制,助力打赢脱贫攻坚战。国开海南省分行创新打造“3+3”模式,即政府、银行、企业协同作战,“健康扶贫”与“就业扶贫”、“产业扶贫”同步推进的大扶贫格局。目前已发放扶贫贷款37.3亿元,惠及7个市县、37个贫困村、6743个建档立卡贫困人口。

其中,国开海南省分行创新“省级统贷、整体承诺、分县核准、分笔签约”融资模式,2016年10月推动实现海南首笔生态扶贫移民搬迁贷款——白沙易地扶贫搬迁项目,该项目发放贷款900万元。

生源地助学贷款方面,作为海南省唯一一家开办生源地信用助学贷款的银行,该行自2008年业务试点以来,累计发放生源地信用助学贷款逾20亿元,支持贫困学生超过13万人。

金融宣传到乡间 扶贫扶智巧结合

本报讯(记者 洪佳佳)为贯彻落实党的十九大精神,不断推进“金融知识普及月 金融知识进万家”暨“提升金融素养 争做金融好网民”活动,提高农村消费者的金融知识水平和风险防范意识,9月10日,由建行海南琼中支行业务骨干组成的金融知识宣教团队,深入扶贫村——琼中新坡村,开展了“金融助力精准扶贫”宣传活动。

宣教小分队在活动现场开设了“金融夜校讲堂”,围绕“争做金融好网民”、反假币、防范电信网络诈骗、防范非法集资等内容,面对面为农民朋友进行了全面宣传。活动开展中,建行志愿者们针对农民们关心的问题,结合建行多元化的产品进行了耐心讲解,引导农民朋友选择正规金融产品,切实保护自身权益。通过宣传金融知识和产品的“智力扶贫”活动,使建行与贫困农户之间的交流渠道更为畅通。

下一步,建行海南省分行将充分借助定点扶贫村、裕农通服务站等有利资源,持续开展“金融助力精准扶贫”活动,重点对农村居民常遇到的贷款、担保等风险防范知识进行宣传,将金融知识送到更多农民朋友身边。



招商银行APP7.0正式上线



掌上生活APP7.0有效整合了吃、喝、玩、乐、购等高频生活场景,通过定期甄选品质商家、定时开展优惠好礼活动,为客户们带来了一波又一波的生活福利和消费实惠。除了上线“周三5折美食日”和“全网影票优惠”等活动,掌上生活APP还在机酒火车、旅游海购、积分等模块设置了惊喜福利。

通过服务升级,掌上生活APP7.0特别推出了掌上管家、充值中心、生活缴费、车主服务、公积金查询等便民服务,充分满足了客户日常的生活需求。

拥有品质的生活,强大的经济支持是重要保障。针对客户生活中的出国、旅游、婚嫁、买房、购车等重要人生场景,掌上生活APP7.0进一步放开了消费金融能力,全面升级产品、风控等环节,切实助力客户生活。

在支付体验上,掌上生活APP7.0深度扩容了快捷银行,实现了支付宝、微信支付、京东支付等主流第三方支付平台的快速绑定和预约分期,彻底解决了在不同平台重复绑卡、难以统一管理的老问题。

掌上生活APP7.0通过充分结合语音技术,新配备了语音助手功能。

通过采用领先的语音转化、语义识别技术,充分响应客户的各项指令。

此外,智能语音助手也在个性主题选择、互动方式、响应速度等方面进行了全面的提升,针对具体场景具体问题,解答将向更专业、更精准有效提高。

招行重庆分行也将继续依托掌上生活APP,结合地区客户需求,创新开展多种多样的客户增值活动,进一步提高服务质量和效率,为广大客户的生活增添更多温暖和惊喜。

本报讯(记者 洪佳佳)日前,招商银行掌上生活APP7.0正式上线。全新上线的手机银行服务,饱含了金融科技智能基因,触及了客户日常的消费场景。掌上生活APP7.0作为客户生活中的一站式服务平台,有效整合了各类信息资源,让客户在拥有高效人生的同时,也能够充分享受到品质消费,开启崭新的生活消费模式。